Sagh Jlas 50 JUSCPIP SIC [ SN e PN US § § QY (R PRCHIPN

gt s$2Y Asaguall igllaga ¥ aylegygqll 01 635 Asanlaall

D. Normale ou D. de Laplace -Gausse _#s s aziys i (amdl ajgdt 1

e et jatlas e d W plisan V) Anls Alas Y1 Olajsd) ool a el el dn
3 ol e W o ase a2l Ul gl L aoLasVly dslears Vs dmnall alelall o 3,87 40
iy Bld) Jlsbe o WS By (o Login n By L 35S Hnd Uim) (sl iy g L
bie dalaze odae (3 UL sda Ll oy 000U Al Ms Jrog caldl) jLiab e U 2l
Lwsl) Jom Plaze g S0 13 (Jlazm V) o OF S Lo gl i) g sl s 0
OIS el sl i oo

oLl Rt
o LS sl sk S s S

f(x)

/X— V2
-2 =E

f=—e %) n<x<o

@]ﬁ.‘\ @)};U S’L't‘l‘ J.i..ﬁ\ (01) Jg.i'J\X

Sl SV @ Il o 1 05 e
X~ N, 0) s
o LS ST ) sl (Bmontl 2l sl 25

F(X)=P(X £x) =

J:? -1/ 2["3‘)2 i

o\ 2rx

toVlan W aslax Y1 Jaladl oS8 Z = (X[ 0 dglall sracdl pionzns © dyylanadl of &3S all 8 pinod)
F@zy=PZ <z POLZ <7z

toh LS elss O 5 Py X sl 3 a Yoy Zasly Jset 1V By falll sl ey o

f(z):ie-zz’2 —o0< 7<00




Sesl Jlai 50 et pghe B ) (ulaalt Byl TIT sl ulide Ot ool

_u2

F(z):P(Zgz):%fezdu
T Y-

10 sy - grdal) ol of X mijgr i 15 Z 01 2 5 X il e alad) B30 ) il

ViZy=1 EZ)y=0
e ol k) aygdl ailas e
JazeY hlas el woll Oy = 3 il ol jom G bbalie Yy s Y Yatses
il
Jl e sl an 0 e Z ik B o B S Ty awsdll Jg X con Jiles
12> 0 gLl spanal) s (o
PO0<Z<2)=P-2<72<0y=P-2<7Z<2)/2
PZ<-zy= 1-PL <zy=PZ >z

P(-z<Z2<7z2)

plz < 2] | €«————> 1 p(z22)
| 4 :%}
|
| |
| |
[ [
[ [
| [
| [ .z
] | [
-z 0 z
T T T —>
K X

YY) Gla b bl aidhl Bles plisint 1(02) ey

ol gy gl o F (Ob-Ludl) oVl Y Olas 7 d)lal) Sl sl & il
P(-o<X<o0o)= P(-0<Z<0)=0.6837,
P(-20<X< 20)= P(-25Z<2)=0.9544,

P(-30<X< 30) = P(-3<Z2<3)=0.9973.
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